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Intención de voto – Presidente Municipal

n= 952

16.4%

6.0%

37.0%

3.1%

15.2%

Xavier Nava Palacios del PAN-MC Cecilia de los Ángeles González
Gordoa por el PRI-NA y

Conciencia popular

Ricardo Gallardo Juárez del PRD Alejandro García Moreno por el
PVEM

Leonel Serrato Sánchez por
MORENA

Si no pudiera votar por el candidato que mencionó, ¿por cuál otro candidato votaría?* 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún candidato.  

Y, ¿por cuál candidato de los que le mencioné nunca votaría para Presidente Municipal? 

n= 952

Imagine que hoy es ese día y está en la urna para realizar su voto. ¿Por cuál candidato votaría usted para Presidente Municipal de San Luis 

Potosí?
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Otro 0.3%

Ninguno 11.1%

No va a votar 1.0%

Anulará el voto 0.9%

No sabe 5.5%

No contestó 3.5%

Otro 0.6%

Ninguno 21.6%

No va a votar 4.1%

Anulará el voto 2.8%

No sabe 6.9%

No contestó 3.7%

Otro 0.3%

Ninguno 12.8%

Anulará el voto 0.3%

No sabe 8.4%

No contestó 4.6%

22.4%

11.9% 9.2%

5.2%

11.6%

Xavier Nava Palacios del PAN-MC Cecilia de los Ángeles González
Gordoa por el PRI-NA y

Conciencia popular

Ricardo Gallardo Juárez del PRD Alejandro García Moreno por el
PVEM

Leonel Serrato Sánchez por
MORENA

11.8%

28.8%

23.3%

1.9%

7.8%

Xavier Nava Palacios del PAN-MC Cecilia de los Ángeles González
Gordoa por el PRI-NA y

Conciencia popular

Ricardo Gallardo Juárez del PRD Alejandro García Moreno por el
PVEM

Leonel Serrato Sánchez por
MORENA
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Intención de voto por Partido

8.3%

56.5%

8.4% 1.7% 1.4% 1.4% 0.7% 4.0% 0.1% 0.6% 0.2%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES Conciencia
Popular

IND

28.9%

10.2% 10.6% 4.2% 2.1% 1.9%
1.8%

7.3%
0.6% 0.9% 1.6%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES Conciencia
Popular

IND

n= 952

11.5%
4.6%

47.1%

0.9% 0.9% 0.5%
0.7%

6.7%
0.1% 0.2% 1.5%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES Conciencia
Popular

IND

Otro 0.5%

Ninguno 8.7%

No votaría 2.2%

No sabe 10.7%

No contestó 3.2%

Y si no pudiera votar por el partido que me acaba de mencionar, ¿por cuál otro partido político votaría?

Otro 0.4%

Ninguno 15.7%

No votaría 7.4%

No sabe 5.2%

No contestó 1.2%

¿Por cuál partido político nunca votaría? 

n= 952

Imagine que en estos momentos fueran las elecciones para elegir a su próximo Presidente Municipal, ¿por cuál partido político votaría? 
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Otro 0.8%

Ninguno 6.7%

No sabe 6.4%

No contestó 2.8%
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Intención de Voto por 
Presidente Municipal
Soledad de Graciano 

Sánchez
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Opinión de aspirantes a Presidente Municipal

n= 952

De los siguientes aspirantes a la Presidencia Municipal de Soledad de Graciano Sánchez dígame, ¿qué opinión tiene: muy buena, buena, 

mala o muy mala? Si no los conoce, dígamelo, por favor. 

*Diferencial 

de opinión

40.2%

6.5%

4.3%

Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

57.2%

13.8%

16.4%

10.1%

4.3%

3.3%

17.0%

7.3%

12.1%

14.8%

73.7%

66.8%

0.6%

0.5%

0.8%

0.3%

0.4%

0.6%

Gilberto Hernández Villafuerte

Margarita Hernández Fiscal

Juan Carlos Velázquez Pérez

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala).  A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.
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Intención de voto por partido  – Presidente Municipal

8.3%

56.5%

8.4% 1.7% 1.4% 1.4% 0.7% 4.0% 0.1% 0.6% 0.2%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES Conciencia
Popular

IND

28.9%

10.2% 10.6% 4.2% 2.1% 1.9%
1.8%

7.3%
0.6% 0.9% 1.6%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES Conciencia
Popular

IND

n= 952

11.5%
4.6%

47.1%

0.9% 0.9% 0.5%
0.7%

6.7%
0.1% 0.2% 1.5%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES Conciencia
Popular

IND

Otro 0.5%

Ninguno 8.7%

No votaría 2.2%

No sabe 10.7%

No contestó 3.2%

Y si no pudiera votar por el partido que me acaba de mencionar, ¿por cuál otro partido político votaría?

Otro 0.4%

Ninguno 15.7%

No votaría 7.4%

No sabe 5.2%

No contestó 1.2%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún partido.  

¿Por cuál partido político nunca votaría? 

n= 952

Imagine que en estos momentos fueran las elecciones para elegir a su próximo Presidente Municipal, ¿por cuál partido político votaría? 
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Otro 0.8%

Ninguno 6.7%

No sabe 6.4%

No contestó 2.8%
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Intención de voto por candidatos

n= 952

10.4%

51.3%

22.6%

Margarita Hernández Fiscal por el PRI, Nueva Alianza y
Conciencia Popular

Gilberto Hernández Villafuerte por el PRD Juan Carlos Velázquez Pérez por Morena

Otro 0.8%

Ninguno 9.2%

No votaría 0.7%

No sabe 4.0%

No contestó 1.0%

Si no pudiera votar por el candidato que me mencionó, ¿por cuál otro candidato votaría?

Otro 1.5%

Ninguno 19.8%

No votaría 5.7%

No sabe 7.2%

No contestó 1.9%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún candidato.  

Por cuál candidato, definitivamente, nunca votaría? 

n= 952

Veamos, si hoy fuera la elección para elegir a su próximo Presidente Municipal, ¿por cuál de los siguientes candidatos votaría? 
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17.2% 15.7% 17.7% 12.4%

0.9%

Margarita Hernández Fiscal por el
PRI, Nueva Alianza y Conciencia

Popular

Gilberto Hernández Villafuerte por
el PRD

Juan Carlos Velázquez Pérez por
Morena

Un candidato del PAN Un candidato del PVEM

53.5%

11.4% 11.5% 5.7%

Margarita Hernández Fiscal por el PRI,
Nueva Alianza y Conciencia Popular

Gilberto Hernández Villafuerte por el PRD Juan Carlos Velázquez Pérez por Morena Un candidato del PAN
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Otro 1.8%

Ninguno 6.5%

No votaría 0.4%

No sabe 7.4%

No contestó 1.8%
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Seguridad de Voto

67.7%

30.9%

1.1% 0.3%

Está seguro Aún puede cambiar su 

voto

No sabe No contestó

¿Está seguro de votar por el candidato que me acaba de mencionar o aún cree 

que puede cambiar su voto? 
¿Qué le faltaría al candidato que me mencionó para que usted 

dijera “estoy seguro de votar así el próximo 1 de julio” para 

Presidente Municipal? 

Seguridad de voto ¿Qué le falta al candidato?

27.0%

10.1%

9.7%

7.4%

6.7%

4.7%

4.1%

2.9%

1.4%

1.3%

1.4%

1.5%

1.9%

15.0%

4.9%

Conocer sus propuestas

Que cumpla lo que promete

Que se enfoque en la
inseguridad/delincuencia

Que de ayudas/apoyos

Que se dé a conocer

Que sea cercana a la gente

Que diga la verdad/sea honesta

Que trabaje bien

Que sepa tomar decisiones

Mejorar los servicios públicos

Otro

Nada

No lo conoce

No sabe

No contestó

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que aún pueden 

cambiar su voto.  



Intención de voto 
Diputado Federal 

Distrito 2 
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Intención de voto por partido para Diputado Federal 

n= 952

n= 952

Otro 0.1%

Ninguno 9.0%

No votaría 0.8%

No sabe 5.3%

No contestó 1.0%

Y si no pudiera votar por el partido que me acaba de mencionar, ¿por cuál otro partido político votaría? 

Otro 0.5%

Ninguno 20.3%

No votaría 6.3%

No sabe 2.9%

No contestó 1.1%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún partido.  

¿Por cuál partido político nunca votaría? 

n= 952

Imagine que en estos momentos fueran las elecciones para elegir a su próximo Diputado Federal, ¿por cuál partido político votaría? 

Otro 0.7%

Ninguno 5.4%

No votaría 0.2%

No sabe 3.9%

No contestó 1.6%
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 d
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8.7%

58.1%

9.5%
1.0% 1.0% 0.9%

1.5% 6.7%
0.1% 0.7% 0.0%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES Conciencia
Popular

IND

24.8%

8.7% 9.6%
1.5% 1.9% 1.5%

2.2%

16.6%

0.2% 1.1% 0.8%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES Conciencia
Popular

IND

7.7% 5.7%

56.9%

0.5% 0.5% 0.3%
0.8%

9.4%
0.1% 0.8% 1.1%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES Conciencia
Popular

IND
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Intención de voto por candidato Diputado Federal

n= 952

6.7%

62.4%

18.4%

José Luis "Tec Mol" Romero Calzada por el PRI, Partido
Verde y Nueva Alianza

Ricardo Gallardo Cardona por el PRD Jesús María "Dr. Chuma" Hernández por Morena, Partido
del Trabajo y Encuentro Social

Otro 0.4%

Ninguno 8.0%

No votaría 0.7%

No sabe 2.6%

No contestó 0.8%

Si no pudiera votar por el candidato que me mencionó, ¿por cuál otro candidato votaría?

Otro 1.5%

Ninguno 25.2%

No votaría 5.3%

No sabe 5.7%

No contestó 1.0%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún candidato.  

¿Por cuál candidato, definitivamente, nunca votaría?

n= 952

Veamos, si hoy fuera la elección para elegir a su próximo Diputado Federal, ¿por cuál de los siguientes candidatos votaría? 

Otro 1.4%

Ninguno 6.4%

No votaría 0.3%

No sabe 5.8%

No contestó 1.7%
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15.6%
9.0%

22.0%
14.7%

José Luis "Tec Mol" Romero Calzada por el
PRI, Partido Verde y Nueva Alianza

Ricardo Gallardo Cardona por el PRD Jesús María "Dr. Chuma" Hernández por
Morena, Partido del Trabajo y Encuentro

Social

Un candidato del PAN

57.2%

12.9% 8.9% 5.4%

José Luis "Tec Mol" Romero Calzada por el
PRI, Partido Verde y Nueva Alianza

Ricardo Gallardo Cardona por el PRD Jesús María "Dr. Chuma" Hernández por
Morena, Partido del Trabajo y Encuentro

Social

Un candidato del PAN
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Seguridad de Voto 

77.7%

21.1%

0.9%
0.3%

Está seguro Aún puede cambiar su 

voto

No sabe No contestó

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron tener intención de 

votar por algún candidato.  

¿Está seguro de votar por el candidato que me acaba de mencionar o aún cree 

que puede cambiar su voto?* 
¿Qué le faltaría al candidato que me mencionó para que usted dijera 

“estoy seguro de votar así el próximo 1 de julio”?* 

Seguridad de voto ¿Qué le falta al candidato?

17.8%

13.7%

12.1%

6.9%

6.6%

6.0%

4.0%

3.5%

3.1%

2.9%

2.1%

2.0%

2.4%

2.4%

9.0%

5.5%

Cercanía con la población/Darse
a conocer

Conocer sus propuestas

Cumplir lo que promete/Firmar
compromisos

Mejorar la seguridad

Más/Mejores propuestas

Ser honesto/No ser corrupto

Mejorar  las colonias

Trabajar/Trabajar bien

Ser más comprometido

Ayudar a la población

Ganarse la confianza de la gente

Mejorar su imagen

Otro

Nada

No sabe

No contestó

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que aún 

pueden cambiar su voto.  



Cercanía Partidista 
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Intención de voto – Presidente Municipal

n= 1,904

En su opinión, ¿qué partido político cree que representa mejor sus intereses? 

2.3% 0.9%

26.0%

0.4% 0.6% 0.6% 7.9% 0.4% 0.0%
4.8%

2.9%

5.1%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

0.3% Otro

18.9% Ninguno

5.0% No sabe

1.0% No contestó

22.0%

7.1%
3.8%

48.0%

13.0%

0.9%

* Cercanía partidista contempla a las dos muestras municipales. 



Metodología
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Nota metodológica

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en los municipios de Soledad de Graciano Sánchez y San Luis Potosí.

Técnica de levantamiento

• Encuestas cara a cara realizadas del 9 al 11 de abril de 2018.

Descripción de la muestra y su precisión estadística

• Se obtuvieron dos muestras de 952 casos cada:

• 952 casos en Soledad de Graciano Sánchez y Distrito Federal 2.

• 952 casos en San Luis Potosí.

• Con un nivel de confianza de 95%, el error es de ±3.30% a nivel municipal.

• Las secciones electorales se seleccionan mediante un muestreo de probabilidades proporcionales al tamaño. Dentro de cada

sección se elige una manzana inicial de manera aleatoria y se procede sistemáticamente con la selección de manzanas

subsecuentes. La elección de viviendas se realiza de manera aleatoria y finalmente el entrevistado se selecciona mediante una

tabla de Kish.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo el listado de las secciones electorales de la actual lista nominal del INE.

• Muestreo de probabilidades proporcionales al tamaño de las secciones del municipio.


